
 

 

 

 

保護者アンケートへのご協力 ありがとうございました 
 
２学期はじめに実施した今年度の学校評価に関わる保護者アンケートへのご協力、大変ありが

とうございました。電子アンケート形式で実施し、４１６件の回答をいただきました。集計結果を次の

とおり報告します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへのご協力、貴重なご意見、ありがとうございました。少しずつ地域に出かける活動を

増やしてきておりますが、今後も地域とのつながりを意識して活動の検討を進めてまいります。 

本結果は、学校運営協議会等でも共有し、助言をもらいながら見直し、改善を進めているところ

です。今後も、児童が安心して学び、力を伸ばしている羽合小学校教育の充実に向けて努力する

所存です。皆様のあたたかいご協力をよろしくお願いします。 

＜保護者の様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

私は、社会のルールや善悪の判断などについて子どもに話をしている。 ９７．８％ 👆 

私は、子どもの話をよく聴くようにしている。 ９３．２％ 👇 

私は、学校・学級・保健だよりなど学校からの連絡文書などをよく読んでいる。 ８９．９％ 👆 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

私は、ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 ６７．７％ 👆 

私は、家庭で子どもにお手伝いをさせている。 ７２．０％ 👇 

＜学校の様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

学校は、参観日や各種たよりやホームページなどで子どもたちの様子をよく伝えている。 ８８．３％ 👇 

学校は、わかりやすく子どもが意欲的に取り組む授業や指導に努めている。 ８４．２％ 👇 

学校は、子どもの理解に努め、生活指導に熱心に取り組んでいる。 ８２．９％ 👇 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

学校は、児童の体力づくりに努めている。 ７７．４％ 👆 

学校は、読書に力を入れている。 ７３．６％ 👇 

＜子どもの様子＞ 
〇肯定的評価の高かった項目 

お子さんは、地域や家庭・学校のきまりを守り、楽しく生活している。 ９２．４％ 👆 

お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんなど、正しい生活習慣が身についている。 ８９．１％ 👆 

お子さんは、参観日や行事など学校の様子を見る時、生き生きと活動している。 ８８．０％ 👆 

▲肯定的評価の低かった項目（８０％未満） 

お子さんは、テレビやゲームの時間を決め、それを守っている。 ５７．１％ 👆 

お子さんは、毎日決められた時間(学年＋10 分)宿題などの家庭学習に取り組んでいる。 ６４．７％ 👇 

お子さんは、元気のよいあいさつや返事ができる。 ６８．５％ 👆 

 

令和６年度 湯梨浜町立羽合小学校 学校だより 

「やさしく かしこく たくましく」 

令和６年１０月２８日 №９ 
文責 校長 知久馬 

〒682-0722 
湯梨浜町はわい長瀬535番地 

上位３項目を抜粋 昨年度と同一項目で数値が上昇している👆 下回っている👇 

＜自由記述＞抜粋 
○言葉づかいの指導をしてほしい。家でも伝えていますが、言葉づかいが悪い。 

○いい経験になるので遠足などもさせてほしい。高齢者や乳幼児との関わり、交流もさせてほしい。 
○子供が友達に嫌なことをされた時に、先生に相談したら、しっかり向き合って解決してくださりました。 
○お便り系など、コドモンで発信でも全然大丈夫な派です。デジタル移行応援してます。 
○どこの学校もそうなのか、高学年だからなのか、今年だけなのかわかりませんが、全部ではないけれど教
科ごとに担当の先生が違っていて、息子はそれぞれわかりやすくていいと話しています。 

○大規模校なりにも、もう少し個々が主役になれる場面を設けてほしい。 

○学校の中では挨拶を元気よくしているようですが、外で会った時はほとんどの子供が挨拶をしません。 


